

Το νοσοκομείο εξοπλίστηκε με το τελευταίο και πιο σύγχρονο ρομποτικό μοντέλο, το da Vinci Si 650 εγχειρήσεις με ρομπότ στο Ιπποκράτειο

Έξι χρόνια μετά την έναρξη λειτουργίας του, το Κέντρο Ρομποτικής Χειρουργικής στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο μετρά πλέον περισσότερες από 650 επεμβάσεις με το ειδικό χειρουργικό ρομπότ Da Vinci. Χάρη στη νέα αυτή, πολύ λιγότερο επεμβατική, μέθοδο, οι χειρουργοί μπορούν να κάνουν εγχειρήσεις περισσότερο λεπτομερείς και ακριβείς, με λιγότερες όμως πιθανές επιπλοκές για τους ασθενείς και ταχύτερη ανάρρωση, αφού τα χειρουργικά εργαλεία του ρομπότ -το οποίο χειρίζεται ο χειρουργός με ειδικό χειριστήριο- μπαίνουν στο σώμα του ασθενούς μέσα από μικρές οπές - ακόμη και από τον αφαλό. Χθες, το Κέντρο Ρομποτικής Χειρουργικής του Ιπποκράτειου παρουσίασε και το τελευταίο και πιο σύγχρονο ρομποτικό μοντέλο, το da Vinci Si, καθώς και την έμπειρη εξειδικευμένη ομάδα Κυπρίων και Ελλαδιτών ρομποτικών χειρουργών που το χειρίζεται, η οποία καλύπτει πλέον ένα ευρύ φάσμα επεμβάσεων στην ουρολογία, γυναικολογία και γενική χειρουργική. Χάρη στο σύστημα da Vinci, δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για μεγαλύτερα ποσοστά επιτυχίας, με ταυτόχρονα ελάχιστη απώλεια αίματος, μικρότερο χρόνο αναισθησίας, ανώδυνη μετεγχειρητική αποκατάσταση, ταχύτερη ανάρρωση, λιγότερο χρόνο νοσηλείας, μειωμένα ποσοστά επιπλοκών και άρτιο αισθητικό αποτέλεσμα. Όπως είπε ο χειρουργός-ουρολόγος-ανδρολόγος δρ Δημήτρης Δημητρίου, από το 2008 το Κέντρο Ρομποτικής Χειρουργικής έχει δημιουργήσει παράδοση στη διενέργεια εξειδικευμένων



Το ρομπότ προσφέρει δυνατότητα για περισσότερο αναίμακτες εγχειρήσεις με ταχύτερη ανάρρωση.

επεμβάσεων με το ρομποτικό σύστημα da Vinci, με θεαματικά και ευεργετικά αποτελέσματα για τους ασθενείς. Περισσότεροι από 600 ασθενείς με ουρολογικές παθήσεις χειρουργήθηκαν έκτοτε με άριστα αποτελέσματα. Ταυτόχρονα, οι εφαρμογές της ρομποτικής χειρουργικής στην ουρολογία διευρύνονται συνεχώς, κα-

θώς δημιουργούνται για μεγαλύτερα ποσοστά επιτυχίας σε επεμβάσεις για τη θεραπεία του καρκίνου του προστάτη, σε παθήσεις της ουροδόχου κύστεως, της νεφρικής πύελου και του ουρητήρα, καθώς και σε καλοήθεις και κακοήθεις παθήσεις του νεφρού. Από το 2012 το Κέντρο Ρομποτικής Χειρουργικής έχει ήδη υλοποιήσει περισσότερες από 50 επιτυχείς γυναικολογικές επεμβάσεις, με μέγιστη ασφάλεια και τέλειο αισθητικό αποτέλεσμα στις γυναίκες ασθενείς. Πρόκειται για επεμβάσεις, όπως κύστεις ωοθηκών, υδροσάλπιγγα, εξωμήτριος κύηση, ινομυώματα, ενδομητρίωση, συμφύσεις, ουρογυναικολογικά περιστατικά, πρόπτωση μήτρας, αφαίρεση μήτρας, κακοήθειες μήτρας και τραχήλου. Ανάμεσα στα άλλα, στο Κέντρο Ρομποτικής Χειρουργικής πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και η πρώτη ρομποτική κολεκτομή. Την ιατρική ομάδα του Κέντρου αποτελούν ο χειρουργός-ουρολόγος-ανδρολόγος Δημήτρης Δημητρίου, ο χειρουργός-ουρολόγος-ανδρολόγος Βασίλης Πουλιάκης, ο μαιευτήρας-χειρουργός-γυναικολόγος Γιώργος Μάος, η μαιευτήρας-χειρουργός-γυναικολόγος Άντρη Κάκκουρα, ο μαιευτήρας-ενδοσκοπικός χειρουργός γυναικολόγος Στέφανος Χανδακάς, ο μαιευτήρας ενδοσκοπικός χειρουργός γυναικολόγος Ιωάννης Κουτούκος, ο μαιευτήρας χειρουργός γυναικολόγος Άγγελος Σιούτας και διπλωματούχος γυναικολογικής ογκοχειρουργικής και ο γενικός χειρουργός Ιωάννης Κοζαδίνος.

ΧΡΥΣΤΑ ΝΤΖΑΝΗ